Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergéange:
5
4
3
2
1
OC>o|a|ao|ala ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergéange:
5
4
3
2
1
OOolalaolaIa ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergéange:
5
4
3
2
1
OC)-(;CDIaIaolala ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergéange:
5
4
3
2
1
OC)-(;CDIaIaolala ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im

Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

3

2

1 O

0 Y
C)-Scjlalaolala ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im

Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

3

2

1 O

0 Y
C)-Scjlalaolala ‘kH12345‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \w(k)H00012\




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

3

2 O

, ~
\r

OO*O/{ | | B k 123 4 5]

|
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

3

2 O

, ~
\r

OO*O/{ | | B k 123 4 5]

|
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5
4
3
2 0
1 'l

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

|\

2 O—C
A

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

|\

2 O—C
A

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

|\

C
2 C \7()/

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

|\

C
2 C \7()/

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

i o
3 \/(f
2 C \7( D,

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

i o
3 \/(f
2 C \7( D,

| k [[1 2 3 4 5]
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [qgk)]Jo 00 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

A

C
%
J

|
7 8 9 10 ‘W

k |1 2 3 4 5]

(k)Jlo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

A

C
%
J

|
7 8 9 10 ‘W

k |1 2 3 4 5]

(k)Jlo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel
Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5 Mf(}

4 fj

3 O

: o o o

LT L

Oolalaolala kH12345‘

|
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [gKk)]Jo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

A

C
%
J

|
9 10 ‘W

k |1 2 3 4 5]

(k)Jlo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

3 (fj
A
2 C \7( D,

o

Ve
Da;

\
1\?

| k [[1 2 3 4 5]
9 10 |xk)[Jo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

3 (fj
A
2 C \7( D,

o

Ve
Da;

\
1\?

| k [[1 2 3 4 5]
9 10 |xk)[Jo 0 0 1 2]




Der Knuth-Morris-Pratt-Algorithmus

Beispiel

Der KMP-Algorithmus macht bei der Suche nach dem Muster y = laola im
Text x = olalaolala folgende Ubergénge:

5

4

%
—5 Q0
AT ?,Dz

&
43506 738 9 10

k |1 2 3 4 5]

m(k)[[o 0 0 1 2]




